
Nem fog elszállni a villanyszámla.

Kezd általános elvárássá válni, hogy a forgalmasabb utak mentén
rendelkezésre álljon e-töltő, sőt, lehetőleg gyorstöltést biztosító
berendezés. Ezek az akár 300-400 kW teljesítményű töltők jelentős
villamosenergia-igénnyel bírnak, az üzemeltetőnek ráadásul fel kell
készülnie, hogy elegendő teljesítmény álljon rendelkezésre akkor is, ha
egyszerre használják az összes töltőpontot.

Biztosíthatják ezt úgy, hogy a csúcskapacitásnak megfelelő hálózati
teljesítményt kötik le az áramszolgáltatónál, ezért azonban a
kihasználtságtól függetlenül fizetniük kell. Ez nem túl költséghatékony
megoldás, ráadásul a kapacitásbővítést lehetővé tevő, új villamos
infrastruktúrák kiépítése is költséges, illetve akár éveket jelentő,
időigényes folyamat. Ha azonban alacsonyabb teljesítménylimitet
határoznak meg, és átlépik, bírságot kell fizetniük, illetve a védelmi
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készülékek esetleges működésbe lépése pedig átmeneti áramszünethez,
így üzemkimaradáshoz is vezethet.

Erre nyújt megoldást a Siemens új fejlesztése. A dinamikus
terhelésmenedzsmentet biztosító eszköz plug-and-play kialakítással,
könnyen telepíthető hardveregységgel nem csupán a
töltőberendezések, hanem a teljes telephely teljesítményét egyetlen
közös rendszerben szabályozza. Azaz optimalizálható úgy a
villamosenergia-gazdálkodás, hogy szükség esetén kielégítő töltési
teljesítmény álljon rendelkezésre minden egyes töltőponton, miközben
az akár alacsonyabb teljesítménylimitet sem lépi át az üzemeltető.

Ez az előrekonfigurált, és szabadon paraméterezhető hardvereszköz
egyszerűbbé teszi az elektromos hálózat és a hozzá kapcsolódó
eszközök felügyeletét, irányítását. Az ún. Multipurpose Automation
Box hidat képez az elektromos fogyasztók, termelők és a szoftveres
vezérlőrendszerek között, lehetővé téve az eszközök egy platformon
történő vizualizációját, adatainak gyűjtését, illetve kezelését, elemzését.

A megoldás bármilyen Modbus-kommunikációval rendelkező
készülékkel összeköthető, így például e-töltők mellett napelem,
kiserőmű vagy mikrogrid szabályozásra is alkalmas. Egy automatizációs
egység legalább 10 töltő menedzsmentjére képes, gyártótól
függetlenül, de skálázhatóságának köszönhetően akár 250 eszköz is
kezelhető ezzel a megoldással. Integrálható a távoli felügyeletet
biztosító, felhőalapú szoftveres alkalmazásokba, így a Siemens
Electrification X portfóliójába is, amelynek segítségével például helyszíni
kiszállás nélkül elvégezhető a töltőberendezések hibaelhárítása vagy
újraindítása.

Az egység tervezésekor a helytakarékos kialakítás és a zord környezeti
feltételekkel szembeni ellenállóképesség mellett kiemelt figyelmet
kapott az kiberbiztonság is, ezáltal megbízható, erőforrás- és
költséghatékony, valamint fenntartható energiaoptimalizálási
megoldást biztosít.
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